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Vragen gesteld door de leden der Kamer, met de daarop door de 
regering gegeven antwoorden 

945 

Vragen van het lid Van Dekken (PvdA) aan de Ministers van Veiligheid en 
Justitie en van Volksgezondheid, Welzijn en Sport over het bericht 
«Matchfixing nog steeds geen prioriteit in Nederland» (ingezonden 
20 december 2013). 

Mededeling van Staatssecretaris Weekers (Financiën) mede namens de 
Minister van Volksgezondheid, Welzijn en Sport (ontvangen 14 januari 2014). 

Vraag 1
Bent u bekend met het bericht «Matchfixing nog steeds geen prioriteit in 
Nederland»?1 Bent u voorts bekend met berichten over actuele gevallen van 
matchfixing in bijvoorbeeld Engeland en Italië? 

Vraag 2
Bent u van mening dat vooral de georganiseerde criminaliteit via illegale 
internationale goksyndicaten een grote rol speelt in en rond matchfixing van 
(voetbal)wedstrijden in binnen- en buitenland? 

Vraag 3
Kunt u toelichten welk karakter of welke opzet het justitieel (voor)onderzoek 
nu precies heeft, gezien de publieke verwarring hierover? 

Vraag 4
Bent u bereid zich in te zetten voor een Europese en integrale aanpak van 
matchfixing door ministers van Sport, Veiligheid en Justitie en Buitenlandse 
Zaken? 

Vraag 5
Kunt u bij de Raad van Europa het belang van de conventie aanpak match-
fixing benadrukken en aandringen op een versnelde behandeling? 

1 BNR, 14 december 2013, http://www.bnr.nl/nieuws/sport/669724-1312/matchfixing-nog-steeds-
geen-prioriteit-in-nederland
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Mededeling 

Hierbij bericht ik u, mede namens de Minister van Volksgezondheid, Welzijn 
en Sport, dat de schriftelijke vragen van het lid Van Dekken (PvdA) over het 
bericht Matchfixing nog steeds geen prioriteit in Nederland (ingezonden 
20 december 2013) niet binnen de gebruikelijke termijn kunnen worden 
beantwoord, aangezien nog niet alle benodigde informatie ontvangen is. 
Ik streef ernaar de vragen zo spoedig mogelijk te beantwoorden.
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